

# 太陽インキ製造が「Maker Faire Tokyo2019」に初出展 〜大人から子どもまで楽しめる世界最大のDIYイベント〜

太陽ホールディングス株式会社(本社:東京都豊島区、代表取締役社長:佐藤 英志、証券コード:4626)の子会社である太陽インキ製造株式会社(本社:埼玉県比企郡嵐山町、代表取締役社長:峰岸 昌司)は、2019年8月3日(土)及び4日(日)の2日間、東京ビッグサイトで開催される「Maker Faire Tokyo 2019」へ初出展いたします。

通常は業界向けの展示会にて製品をご紹介していますが、今回は、お子様や一般の方を対象に太陽インキ製造の製品機能を身近に感じていただきたいという想いから、初出展に至りました。 本展示会では、太陽インキ製造が開発した「ストレッチャブル 導電ペースト」の特性を触って実感いただける、風変わりなIoTデバイス等をご紹介します。 ぜひ、お立ち寄りください。

### 太陽インキ製造のストレッチャブル導電ペーストとは

伸縮可能なフィルムに回路を描くことができ、伸縮を繰り返す環境下で高い導電性を維持する材料です。人体への密着度が高いウェアラブルデバイスなど医療・ヘルスケア分野でIoTを活用した製品開発に使用されています。

#### Maker Faire Tokyoとは

Maker Faire Tokyo(メイカーフェア・トウキョウ)は、誰でも使えるようになった新しいテクノロジー(センサー、3Dプリンター、ロボット、AI、VRなど)をユニークな発想で使いこなし、皆があっと驚くようなものや、これまでになかった便利なものを作り出す「Maker」が集い、展示とデモンストレーションを行うイベントです。

## 「Maker Faire Tokyo 2019」開催概要

開催期間:2019年8月3日(土)・4日(日) 会 場:東京ビッグサイト 西3、西4ホール

ブース番号: S/10-02

公式サイト: https://makezine.jp/event/mft2019/

#### 太陽ホールディングス 会社概要

太陽ホールディングスは、ソルダーレジスト(基板などに使用される緑色の絶縁材)の世界シェアトップクラスを誇るリーディングカンパニーです。ソルダーレジストをはじめとするエレクトロニクス事業、植物工場・ITを駆使した農業などの食糧事業、日本で8番目の水上太陽光発電所を開設するなどエネルギー事業、医療・医薬品事業の4本柱で、グローバル総合化学企業を目指しています。

【本店所在地】 〒355-0222 埼玉県比企郡嵐山町大字大蔵388番地

【本社】 〒171-0021 東京都豊島区西池袋一丁目11番1号 メトロポリタンプラザビル16階

【代表】 佐藤 英志

【創業】 1953年(昭和28年)9月29日

【資本金】 93億3,191万円

【従業員数】 連結 1,614名/単体 107名 (2019年3月時点)